

**Отчёт о деятельности депутата Городской Думы
города Южно-Сахалинска по избирательному округу № 2
Гринберга Александра Марковича
за 2015 год**

Уважаемые избиратели!

В Городской Думе я представляю интересы жителей планировочного района Ново-Александровск. 2015 год был не только напряженным, но и по-настоящему плодотворным. Мне, как депутату Городской Думы города Южно-Сахалинска, удалось реализовать многие наказы избирателей, помочь тем, кто обращался со своими наболевшими проблемами и заботами.

Как депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска я осуществляю свою деятельность на неосвобожденной основе, являюсь председателем постоянного Комитета по городскому хозяйству и членом постоянного Комитета по экономике и бюджету Городской Думы. Был избран в состав постоянно действующих комиссий при администрации города Южно-Сахалинска: по обеспечению безопасности дорожного движения в городском округе «Город Южно-Сахалинск» и в консультативный совет по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

За отчетный период принял участие в работе 15 заседаний Городской Думы, в работе 12 заседаний постоянных Комитетов по городскому хозяйству. Являясь членом политической партии «Единая Россия», принимал участие во всех заседаниях депутатской фракции.

На публичных слушаниях по проекту бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2016 год внес предложение о внедрении автоматизированной системы оплаты проезда в общественном транспорте с целью повышения безопасности пассажирских перевозок и культуры обслуживания, исключения денежных махинаций. Данная инициатива учтена в принятом бюджете муниципалитета на 2016 год.

В 2015 году удалось включить в различные программы и капитально отремонтировать ветхие, давно протекающие кровли 11-ти многоквартирных домов:

- ул. 2-я Красносельская, 18а, 22;
- пер. Горького, 14;
- ул. 30 лет Победы, 7а;
- пер. Железнодорожный, 5а; 7; 8; 13; 20, 20а;
- ул. Науки, 9 с ремонтом фасада.

Также немало было сделано работ, связанных с благоустройством дворов и улиц планировочного района. Так были капитально отремонтированы дворовые территории по ул. 2-я Красносельская, 4, 6; 2-я Комсомольская, 11, 12, 13. В асфальтовом покрытии достроена ул. 2-я Комсомольская до пер. Железнодорожный. Были установлены детские игровые комплексы в 9-ти дворах, проведены работы по благоустройству территорий детского сада «Аистенок».

Немало было сделано для нашей молодежи. Так, в сквере «Молодежный» обустроена спортивная площадка, и уже начаты работы по строительству хоккейного корта. В 2015 году при моей поддержке создана футбольная команда «Север», в состав которой вошли жители Ново-Александровска.

Я перечислил далеко не всё, что было сделано в Ново-Александровске в 2015 году для улучшения жизни жителей. Конечно, все это стало возможным благодаря постоянной и совместной работы депутатов Городской Думы и моей лично с представителями всех уровней власти. Эффективное сотрудничество налажено со всеми структурными подразделениями администрации города Южно-Сахалинска и с мэром С.А. Надсадиным.

Благодаря этому удалось добиться реализации такого масштабного проекта как реконструкция пер. Железнодорожный: уже определена подрядная организация и предусмотрено финансирование.

В ходе осуществления депутатской деятельности были направлены запросы:

- в адрес некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Сахалинской области» по вопросу оплаты взноса на капитальный ремонт;

- в адрес Управления жилищной политики администрации города Южно-Сахалинска по вопросу обследования жилых помещений на предмет пригодности (непригодности) проживания для постоянного проживания; переселения из ветхого и аварийного жилищного фонда;

- в адрес управляющей компании и ОАО «Сахалинская коммунальная компания» по вопросу отсутствия теплоснабжения в квартирах; по вопросу восстановления благоустройства после земляных работ;

- в адрес Пенсионного фонда Российской Федерации по вопросу нарушения пенсионных прав граждан.

В отчетном периоде ежемесячно два раза в месяц (первая и третья среда месяца) проводился прием граждан по личным вопросам в помещении отдела по управлению территорией Ново-Александровск, по адресу: п/р Ново-Александровск, ул. Советская, д. 76.

Обращения касались содействий:

- в ремонте – 21;
- в решении социальных вопросов – 3;
- в улучшении жилищных условий – 7;
- в вопросах ЖКХ – 15;
- в благоустройстве придомовой территории – 20;
- в освещении дворовой территории – 8;
- прочие – 13.

В ходе приема даны консультации, направлены запросы в подразделения администрации города, в коммунальные службы и различные организации Южно-Сахалинска. Некоторые вопросы удалось решить сразу во время приёма, иные вопросы находятся на контроле до полного решения.

Являясь членом партии «Единая Россия», провел прием граждан по личным вопросам в Региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия», по адресу: Коммунистический пр., д.70.

Принято 17 человек. По обращениям граждан даны письменные и устные консультации и направлены запросы в структурные подразделения администрации города, различные организации, некоторые вопросы решены положительно на приеме.

Из личных средств оказана материальная помощь для Союза Пенсионеров России; команде по мини-футболу «Северный кубок»; солисту вокальной группы «Визави» для участия в XIV международном фестивале «Рождественские святки», в результате участия солист группы получил «Гран-при»; оказана помощь в приобретении новогодних подарков для несовершеннолетних детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации; выделена материальная помощь для проведения мероприятия, посвященного 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Принимал участие:

- в работе президиума расширенной коллегии при мэре города Южно-Сахалинска об итогах социально-экономического развития городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2014 год и задачах на 2015 год;

- в составе президиума отраслевого совещания об итогах социально-экономического развития жилищно-коммунального хозяйства и транспорта городского округа «Город Южно-Сахалинск»;

- в публичных слушаниях «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» за 2014 год;
- в работе второго этапа XIX Конференции Сахалинского регионального отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в работе XX Конференции Сахалинского регионального отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- в праздничном мероприятии, посвященном 70-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Многое было сделано для решения острых проблем в районе, но еще и предстоит многое сделать и изменить. Уверен, что 2016 год будет таким же насыщенным и плодотворным. Благодарю вас, уважаемые избиратели, руководители предприятий, за доверие, за ваше неравнодушие к судьбе Ново-Александровска, за активную гражданскую позицию.

Депутат Городской Думы
А.М. Гринберг

